	Стандард 4: Научноистраживачки и уметнички рад
Високошколска установа која остварује академске студије, има организован и планиран научноистраживачки и уметнички рад.

	Висока школа академских студија „Амадеус“ је организовао  научноистраживачки рад у образовно-научном пољу: Уметност – Музичка уметност. Висока школа академских студија „Амадеус“ је усвојио програм научноистраживачког рада за период 2025-2028. године, програм научно-истраживачког подмлатка као и план и буџет неопходан за квалитетну реализацију научноистраживачког рада установе. 
Садржај и резултати научноистраживачког рада Високе школе академских студија „Амадеус“ усклађени су са мисијом и визијом Високе школе академских студија „Амадеус“, годишњим програмом и планом научноистраживачког рада. Укупним резултатима НИР-а наставника и сарадника, њиховој научној и стручној компетентности, сведочи библиографија публикованих научних радова: монографија, уџбеника, студија, радова у часописима, зборницима, на саветовањима и конференцијама националног и међународног значаја.
Наставници и истраживачи Високе школе академских студија „Амадеус“ активно прате светске и посебно европске токове у високом образовању и развоју техничко-технолошких наука и друштвених наука уопште.
У свом досадашњем раду оснивач Високе школе академских студија „Амадеус“ је успоставио пословно-техничку сарадњу са образовним и научним институцијама и пословним компанијама у оквирима националног и европског простора.
О укупним резултатима научно-истраживачког рада наставника и сарадника, њиховој научној и стручној компетентности, може се видети у научним картонима који су формирани за сваког професора и сарадника и у којима су наведени најважнији радови и пројекти.
Висока школа академских студија „Амадеус“ континуирано подстиче и обезбеђује све потребне услове наставницима, сарадницима и студентима да се активно баве научноистраживачким и стручним  радом  залажући се за развој међународне сарадње, научноистраживачког подмлатка, информационог система, простора и опреме за научноистраживачки и стручни рад, издавање монографија, зборника, организовање научних скупова, набавку научне и стручне литературе, приступ електронским научним базама података итд. 
Висока школа академских студија „Амадеус“ има утврђен поступак и критеријуме за систематско праћење и оцењивање обима и квалитета научноистраживачког, односно уметничког рада наставног особља.

	Табеле за стандард 4:
Табела 4.1. Листа наставника и сарадника укључених у научноистраживачке и уметничкоистраживачке пројекте. 
Табела 4.2. Збирни преглед научноистраживачких резултата наставника и сарадника у претходној календарској години. 
Прилози за стандард 4:
Прилог 4.1.1. План научноистраживачког или уметничкоистраживачког рада.
Прилог 4.1.2. Правилник о научно -истраживажкој делатности. 
Прилог 4.1.A. Општи акт установе којим је регулисана научноистраживачка односно уметничко-истраживачка делатност.
Прилог 4.1 б. План усавршавања научног односно уметничког подмлатка за акредитациони период - 
Прилог 4.1 В. Резултати научноистраживачког односно уметничко-истраживачког рада у последњих пет година .
Прилог 4.2. Списак најзначајнијих објављених резултата наставника и сарадника за претходну календарску годину (систематизован по ознакама ресорног Министарства, не више од 50 референци) .



